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Notulen po 14 september

Aanvullende agendapunten

Mededelingen

a. Parlementaire zaken

i. Brieven

ii. Debatten

Schriftelijk na. Per dag anders. Volgende week waarschijnlijk een groot debat.

RIVM onderzoek naar asymptomatisch testen voor nauwe contracten uit BCO

zoekt nog GGD regio’s.

a. GGD Zuid Limburg reeds aangemeld mits testcapaciteit het toelaat (vanaf

eind volgende week)

b. RIVM moet meer regio’s hebben voor onderzoek

c. Meest besmettelijke regio’s het meest interessant

Specifiek nauwe contacten. Niet aan de orde in DPG overleg. Morgen bij ERE Dit loopt

niet geeft RIVM aan. BEd gat hier achter aan. Relevant voor debat volgende week.

Tijdlijn GGD opschalingsplan (zie bijlage)

a. 15 september bespreking concept met| 5120 [5120 g

Daarna reactie van VWS

b. 16-18 september Regiegroep

Schrappen. Wordt in deze periode besproken met DPG'en.

c. 21 september definitieve versie voor de minister

Zelfde versie als voor de DPG’en.

d. 22 september agendapunt tijdens overleg minister met DPG’en

Voorstel in de DPG-raad op 22 september. Niet bekend bij GGD GHOR. Stuk voor DPG’en

lezen op 22 september. En dan op 22 september 16:00 met minister. Check bij GGD GHOR

of dit lukt.

i. Handreiking RIVM risico-gestuurd BCO

ii. Testen update

GGD gaat uit van aantallen van RIVM zoals in plan labcapaciteit (28 april). Nieuwe

aantallen RIVM nog niet gehoord, dus dat zouden we dan moeten hebben. Ook
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asymptomatisch? En als je naar meer kijkt dan naar luchtwegeninfecties? RIVM blijft dit

met GGD GHOR herzien. Vorige week in LCT de vraag gesteld dus weet JENFRS
Inregelen voorrang zorgmedewerkers en leraren

GGD GHOR zijn begonnen. met OCW proces inregelen. VWS meeliften op

identificatie. VWS schakelt met GGD GHOR. NB: Niet afhankelijk van de werkgroep ivm

mogelijke vertraging.

Zorgmedewerkers als eerst is het belangrijkst.

Veel regio’s met tijdssloten makkelijk. Tegelijk ziekenhuizen in de regio’s blijkt alleen niet

altijd even snel te gaan. Zorg voor de identificatie van zorgmedewerkers. VWS regie

nemen. Eventueel met formulier zoals met leraren.

Andere groepen; zo goed mogelijk bijhouden. Motie kinderopvang. Supermarkten bevraagt

door NOS langs cruciale beroepen. Oproep om samen naar buiten te treden.

“We gaan het regelen.” Belangrijk om te zeggen per wanneer. 21 september provisorisch

en 1 oktober definitief was door GGD GHOR gecommuniceerd. Scherper afspreken

voortaan.

Benaderen commerciéle laboratoria

In reactie op mail EES GGD gaf aan dat er mogelijk labs met capaciteit waren. Vorderen

is een no go. Je kan ook niet vorderen wat er niet is. Regionaal vorderen kan sowieso niet.

Private ziekenhuizen zelfde discussie geweest. Minister een appél doen op?

benoemd. Ook in de brief benoemd. Voorleggen aan communicatiemensen

van de minister. Moeilijk in te schatten hoe groot deze voorraden zijn.

LCDK wellicht?

Misschien ook een kleine mismatch tussen de vraag van één GGD en de vraag van één

school.

Mandaatregeling LCDK

Deze periode lopen we vast in het huidige landschap (65 labs). Moeilijk te sturen. VWS

pakt hier nu een rol in. Contracteren buitenlandse labs. Gesprek in de zomer om het model

in stand te houden. Van diagnostisch naar screenings. Mandaat is in een aanbesteding

benoemd, maar we willen een sterker mandaat voor LCDK. Toewerken naar een

convenant? LCDK weten niet wat ze echt mogen. Nu op basis van goodwill.

GGD GHOR kan iets bij voorstellen. Zomer: maak de infrastructuur niet kapot. Boven de

20k mag het LCDK meer doen. In maart echt bij contracten, zomer meer LCDK.
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- Versnippering is 65 labs. Schaalvergroting.

- GGD GHOR staat open voor overleg. VWS komt hierop terug met een stuk of in het LCT.

8. Inschalingsoverleg

- BE erbij. VWS gaat uit zonder volmaakte informatie de start. Signaal dat GGD GHOR

goed voorbereid naar het inschalingsoverleg willen komen. Andere opzet dan vooraf

bedacht. Willen zo naar andere mogelijkheden kijken. Bij VWS is de knop om. VWS wil

meedenken over een andere opzet.

-  [EEEZJstuurt VWS over de BCO stoppen in Gelderland. VWS zou dat graag in zo een

inschalingsoverleg willen bespreken op basis van de informatie om handen. Wat is precies

de reden dat het niet loopt. Gelderland-zuid willen we graag vanmiddag ook bespreken.

- Gelderland-zuid: wordt daar besproken.

9. Financieren testen in zorginstellingen

- Na reactie van VWS op GGD. Probleem is onduidelijk. Regels zijn duidelijk. VWS moet

preciezer het probleem kennen.

- EEE == hier achteraan om concreter te krijgen wat het probleem is.

10. Quarantainebrief

- Zeggen we al 3 weken achter elkaar af. Schuift weer op.

- Is weer uitgesteld. Vorige week aangegeven dat de passage "nooit nabellen, nooit over

vragen” expliciet is veel gevraagd. Rol van de GGD moet duidelijk gemaakt worden. Ook

Defensie moet duidelijk krijgen.

11. Nabranders


